Žáci naší školy aktivní  v atletických oddílech
    Mnozí žáci naší základní školy (především díky sportovnímu zaměření nikolčické školy) začali sportovat v atletických oddílech. V nich dosahovali a stále dosahují nádherných výkonů a výsledků.

    Naše lavice již opustili po 9. třídě atleti z Atletiky Hustopeče – Patrik Šlancar, Filip Čapka, Pavlína Hönigová, Ondřej Klobása. Patrik se postupně začal věnovat sprintu, Filip a Ondřej nejraději skákali do výšky, Pavlína měla ráda sprinty, překážky a vytrvalostní tratě.

    Ze současných žáků kromě jednoho všichni sportují v oddíle Atletika Hustopeče (hostují také v Lokomotivě Břeclav). Z 6. třídy Vojtěch Prokeš, z 8. třídy Daniela Strouhalová a Přemysl Filípek. Atletika Hustopeče se věnuje všem atletickým disciplínám. Z 9. třídy letos přestala oddíl navštěvovat Veronika Hönigová.   Veronika výborně a ráda běhala sprinty (i přes překážky) a skákala do výšky. Na Mistrovství Moravy a Slezska v halovém pětiboji obsadila 12.místo (koule - 6,84m; dálka-4,19m; výška - 1,38m; 60m př.- 10,27s; 800m- 2:57,88).  Vojtěch má v oblibě skok do dálky a delší běžecké tratě. Daniela se nejvíce zaměřuje na běžecké tratě 60m a 300m. Podařilo se jí v Břeclavi na Mistrovství Jihomoravského kraje obsadit 3. místo na 300m, v září na Mistrovství Moravy a Slezska ve Frýdku-Místku získala 5. místo v běhu na 60 m časem 8,62s.  Přemek je všestranně vybavený a fyzicky vyspělý sportovec, což prokazuje nyní i ve fotbalovém oddílu v Břeclavi. Výborně zvládá všechny atletické disciplíny, což potvrdil na červencovém Mistrovství České republiky mladších žáků v Praze v pětiboji ziskem skvělého 3. místa (60m - 8,16s; 60m př. - 10,18s; kriket - 54.59m;  dálka - 5,02m; 800m – 2:17,95).
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    Ondřej Slavík ze 7.ročníku provozuje atletiku v TJ Sokol Přísnotice (hostuje za Moravskou Slávii Brno), což je vlastně běžecký oddíl, neboť neběžeckým disciplínám se věnují méně. Z Ondřeje se stává i díky jeho subtilní postavě spíše běžec vytrvalostních tratí. Proto letošní úspěchy dosáhl na delších bězích v kategorii mladších žáků. V březnu si doběhl pro  1. místo na Mistrovství Moravy a Slezska v krosu ve Šternberku, taktéž v březnu obsadil 3. místo na Mistrovství České republiky v krosu v Bělé nad Radbuzou a v září obsadil 3. místo na Mistrovství Moravy a Slezska ve Frýdku-Místku na trati 1500 m časem 5:03,30. Stal se vítězem Brněnského běžeckého poháru (10 závodů v Brně a okolí). Zvítězil v květnovém  Přeboru Jihomoravského kraje v Břeclavi na trati 800m časem 2:28,53.
    Daniela s Ondrou byli členy výběru Jihomoravského kraje pro Mistrovství Moravy a Slezska krajů v červnu v Olomouci, v němž svými výkony dopomohli k 1. místu Jihomoravskému kraji.
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    Často slýcháme, že dnes děti sedí hodně u počítače a málo se pohybují. Jsme rádi, že mnozí žáci naší školy sportují (a to nejen v atletice, ale i dalších sportovních odvětvích). Už staří Řekové zastávali antické přesvědčení „kalokagathia“ - tj. tělesná a duševní zdatnost. Všem úspěšným výše uvedeným žákům moc blahopřejeme k fyzické zdatnosti korunované často i medailemi z různých závodů. A všem sportujícím dětem přejeme radost z pohybu a dobrou kondici.
                                                                 Mgr.Jitka Gebauerová, ředitelka ZŠ a MŠ Nikolčice 
